
 
 

 

Verbale Nr. 1/21 

 

Il giorno 20 Maggio 2021 alle ore 19:30 in modalità videoconferenza si è riunito il 

Consiglio Regionale per discutere e deliberare sui seguenti punti dell’ordine del 

giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente  

2. Nomina Vice Presidente  

3. Deleghe ai consiglieri;  

4. Varie ed eventuali. 

Sono presenti: il Presidente Cati Mario, i consiglieri: Chiinici Rosario, Concimano 

Domenico Orazio, D’Aleo Carmela, Fiorito Gianfrancesco, Macaluso Vittorio, 

Minniti Sergio. 

Segretario: Girolamo Dioguardi.  

Il presidente dopo avere constatato il numero legale dichiara aperta la seduta. 

Si passa quindi alla discussione del 1° punto dell’ordine del giorno Comunicazioni 

del Presidente il quale da il benvenuto ai Consiglieri e si augura che si possa lavorare 

tutti insieme con armonia e passione al fine di portare a livelli alti questa nostra bella 

disciplina e anticipa anche che molto probabilmente a giugno si apriranno i Tornei 

Challenger  e anche il Campionato Regionale di Serie C e i Tornei Provinciali. 

Si passa al 2° punto dell’ordine del giorno: Nomina Vice-Presidente. Il Presidente in 

prima istanza chiede ai consiglieri se vi fosse qualcuno che si proponesse alla carica 

di Vice.Presidente, si propongono i consiglieri D’Aleo e Chinnici. Il consigliere 

Cocimano è favorevole alla nomina di Chinnici, i consiglieri Fiorito, Macaluso, 

Minniti e il presidente Cati esprimono il proprio parere a favore del consigliere 

D’Aleo poiché unica presenza femminile all’interno del consiglio favorendo così le 

cosiddette quote rosa. 

Le due proposte vengono discusse animatamente e messe a votazione ed infine viene 

nominata Vice-Presidente la Consigliera D’Aleo Carmela con voti 5 e nr. 2 astenuti: 

il consigliere Concimano Domenico Orazio e Chinnici Rosario. 

Si passa al 3°punto dell’ordine del giorno: Deleghe ai Consiglieri: Il Presidente 

propone di organizzare il Comitato Regionale creando dei settori con dei responsabili 

e propone:  

Settore scuola: deleghe ai consiglieri: Macaluso Vittorio, D’Aleo Carmela, Minniti 

Sergio e Cati Mario; 

Settore Amatoriale e promozionale: deleghe ai consigliere: Fiorito Gianfrancesco, 

D’aleo Carmine, Macaluso Vittorio; 

Settore Agonista: delega al Consigliere Chinnici Rosario; Cati Mario 

Settore Impianti: ai consiglieri: Minniti Sergio, Chinnici Rosario, Fiorito 

Gianfrancesco; 

Il Consigliere Concimano Domenico Orazio ha rinunciato a qualsiasi delega. 

Dopo una breve discussione la proposta viene accettata all’unanimità. 



 

Si passa al 4°punto dell’ordine del giorno - Varie ed eventuali: il Presidente propone 

di creare una pagina Facebook e una Istagram la proposta viene accettata 

all’unanimità. 

Il presidente comunica la convocazione del Consiglio Regionale allargato ai Delegati 

Provinciali per il giorno 29 maggio alle ore 15:00  

Esauriti i punti all’ordine del giorno e dopo aver redatto, letto e approvato il presente 

verbale, il Presidente scioglie la seduta alle ore 20:50. 

 

           Il Segretario                         Il Presidente 

 F.to Girolamo Dioguardi                                                        F.to Cati Mario  

     
 


